Importante. Deja algo de margen superior y de margen izquierdo en el folio de respuestas. Ademas, procura escribir, en los ejercicios que sea
necesario, un desarrollo o procedimiento que conduzca a la solucién.

1. Expresa estas situaciones mediante fracciones: [1 punto; 0,2 puntos por apartado]

a) Sodlo queda una cuarta parte del combustible en el depdsito.
b) Trabaja cinco dias de la semana.

¢) Ha esperado tres cuartos de hora.

d) Ahorro la mitad de mi paga semanal.

e) Encinco de los meses del afio no ha llovido.

2. Calcula el término desconocido ( X ) en cada caso. El resultado debe guedar simplificado: [1,2 puntos; 0,4 puntos
por apartado]

5 3 12 16 X 2
a) —=— b) —=— c) —=—
10 x x 20 6 10
3. Utiliza la reduccién a comun denominador para ordenar de menor a mayor las siguientes fracciones: [0,8
puntos]:
2 5 7 3
36124

Observacion: hay que ordenar estas fracciones y no las que reduzcas a comun denominador.

4. Realiza las siguientes operaciones combinadas con fracciones y simplifica, si es posible, el resultado. Recuerda
gue es conveniente simplificar también en los pasos intermedios. [2 puntos; 0,5 puntos por apartado]

) Z_F_(mj_;} 0 :(2.2)

3 2 5) 3 7 \4 21
C)KE_EJ.;,_i]E_? o342 (184
2 5 1014 5 4 5) 8 (6 4 8

5. Realiza las siguientes operaciones donde aparecen operaciones de todo tipo, incluidas potencias y raices.
Simplifica, si es posible el resultado. Recuerda que es conveniente simplificar también en los pasos intermedios.

[2 puntos; 1 punto por apartado]
2 2
b) 3 1+ /1+1—§ . _§+1 =
2 8 16 2 3

2 3
31 2 7 19
a) | ————= Nl —
2 2 3 2 \49
6. Los 60 cromos que Alberto tiene repetidos son una cuarta parte del total. ¢ Cudntos cromos tiene no repetidos?

Problemas: [3 puntos; 1 punto por problemal]

7. Oscar ha gastado dos tercios de su dinero en un pantalén y un quinto de lo que le quedaba en un cinturén. ¢§Qué
fraccion de dinero le queda? ¢ Cuanto dinero le queda si inicialmente disponia de 300 euros?

8. De un depdsito de 1500 litros se saca un sexto del depésito y 750 litros mds. ¢ Qué fraccidn del total queda en el
depdsito? La fraccion del resultado debe estar simplificada.
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